



**Polski
OSTRZEŻENIE!**



Ten symbol oznacza, że użytkownik przed użyciem produktu powinien dokładnie przeczytać i zrozumieć instrukcję obsługi oraz zasady bezpieczeństwa.



WAMAR SOSENKA

MARIAN JAŚKOWIAK MARCIN JAŚKOWIAK
SPÓŁKA KOMANDYTOWA

ul. Poznańska 11, 62-023 Gądkki

e-mail: biuro@grupawamar.pl

www.polskieregaly.pl

+48 509 086 800

1. INFORMACJE OGÓLNE:

- **Produkt:** Modułowe grządki plastikowe ZP11
- **Materiały:** Tworzywo sztuczne PVC odporne na UV, mróz i wilgoć; narożniki montażowe z metalu (stal nierdzewna); śruby montażowe (stal nierdzewna).
- **Przeznaczenie:** Grządka ogrodowa do użytku zewnętrznego w ogrodach, na tarasach, balkonach, działkach i w szklarniach. Możliwość układania warstwowego i łączenia kilku modułów w pionie. Przeznaczona do uprawy warzyw, ziół i kwiatów.

2. ZAWARTOŚĆ ZESTAWU:

- Zestaw zawiera moduły plastikowe, narożniki montażowe (metalowe), śruby montażowe, agrowłókninę, siatkę na krety, spinki do roślin i tabliczki do oznaczania roślin.

3. MONTAŻ:

- Przygotowanie elementów: Upewnij się, że posiadasz wszystkie komponenty (moduły, narożniki, śruby).
- Montaż: Połącz moduły plastikowe, używając narożników montażowych. Śruby montażowe dokręć do połączenia elementów.
- Bezpieczeństwo: Upewnij się, że wszystkie śruby są dobrze dokręcone, ale nie przełóż ich zbyt mocno, by nie uszkodzić materiału.

4. BEZPIECZEŃSTWO UŻYTKOWANIA:

- **Ostrożność przy montażu:** Śruby montażowe i narożniki montażowe mogą mieć ostre krawędzie. Należy zachować szczególną ostrożność przy ich montażu, aby uniknąć skaleczeń i uszkodzeń skóry. Używaj narzędzi ochronnych, takich jak rękawice robocze, podczas pracy z tymi elementami.
- **Ryzyko upadku:** Ze względu na wysokość grządek, szczególnie tych o wielu modułach, należy unikać wspinania się po nich lub stawiania na ich krawędziach. Zbyt duża waga lub nieostrożne użytkowanie może doprowadzić do przewrócenia konstrukcji.
- **Dzieci i zwierzęta:** Produkt nie jest zabawką i nie powinien być używany przez dzieci. Upewnij się, że dzieci nie mają dostępu do zmontowanych grządek. Narożniki montażowe oraz metalowe elementy mogą stanowić ryzyko skaleczenia. Dzieci nie powinny mieć kontaktu z grządkami, a szczególnie z ostrymi częściami. W przypadku kontaktu z dziećmi, zawsze nadzoruj ich obecność w pobliżu grządek.
- **Zabezpieczenie przed uszkodzeniem:** Zawsze upewnij się, że grządki są stabilne i odpowiednio zamocowane. Używaj tylko zalecanych śrub montażowych i kontroluj ich dokręcenie. Luźne lub źle zamocowane elementy mogą stanowić zagrożenie upadku.
- **Zachowanie ostrożności przy przenoszeniu:** Grządki, szczególnie w wersji z wieloma modułami, mogą być dość ciężkie. Przy przenoszeniu grządek upewnij się, że masz odpowiednią pomoc, aby uniknąć urazów pleców lub innych kontuzji.
- **Potencjalne zagrożenia związane z materiałami:**
 - **PVC:** Materiał, z którego wykonane są grządki, jest trwały, ale ostre krawędzie mogą być niebezpieczne, szczególnie jeśli produkt nie jest odpowiednio zmontowany. Używaj rękawic roboczych podczas montażu, aby zapobiec przypadkowym zadrapaniom.
 - **Metalowe elementy:** Narożniki montażowe i śruby montażowe są wykonane ze stali nierdzewnej. Zawsze upewnij się, że są one dobrze zabezpieczone, aby nie wystawały na zewnątrz, co mogłoby stwarzać ryzyko zranienia.
- **Inne środki ostrożności:**
 - Nie pozostawiaj grządek w stanie niezamocowanym: Nieprawidłowo zamocowane grządki mogą zostać przypadkowo przewrócone przez wiatr lub niewłaściwe użytkowanie.
 - Unikaj nadmiernego obciążenia: Grządki zaprojektowane są do użytku ogrodowego, ale nadmierne obciążenie (np. ciężkie materiały lub duża ilość gleby) może wpłynąć na stabilność konstrukcji i prowadzić do uszkodzeń.



Międzynarodowy symbol recyklingu oznacza materiał nadający się do recyklingu. Tego produktu nie należy wyrzucać do odpadów domowych. Po zakończeniu okresu użytkowania należy go zwrócić do wyznaczonych publicznych punktów zbiórki.



**Deutsch
ACHTUNG!**



Dieses Symbol weist darauf hin, dass der Benutzer vor dem Gebrauch des Produktes die Gebrauchsanweisung und Sicherheitshinweise vollständig gelesen und verstanden haben soll.



WAMAR SOSENKA
MARIAN JAŚKOWIAK MARCIN JAŚKOWIAK
SPÓŁKA KOMANDYTOWA
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądko
e-mail: biuro@grupawamar.pl
www.polskieregaly.pl
+48 509 086 800

1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN

- **Produkt:** Modulare Gartenbeete aus Kunststoff ZP11
- **Materialien:** PVC-Kunststoff, UV-beständig, frostsicher und feuchtigkeitsresistent; Montageecken aus Metall (Edelstahl); Montageschrauben (Edelstahl).
- **Verwendungszweck:** Gartenbeet für den Außenbereich in Gärten, auf Terrassen, Balkonen, Schrebergärten und in Gewächshäusern. Möglichkeit zum Stapeln und Verbinden mehrerer Module in der Höhe. Für den Anbau von Gemüse, Kräutern und Blumen.

2. INHALT DES SETS:

Das Set enthält Kunststoffmodule, Montageecken (aus Metall), Montageschrauben, Agrovlies, Maulwurfnetz, Pflanzenspannen und Pflanzenschilder.

3. MONTAGE:

- **Vorbereitung der Elemente:** Vergewissern Sie sich, dass Sie alle Komponenten (Module, Montageecken, Schrauben) haben.
- **Montage:** Verbinden Sie die Kunststoffmodule mithilfe der Montageecken. Schrauben Sie die Montageschrauben fest an, um die Elemente zu verbinden.
- **Sicherheit:** Achten Sie darauf, dass alle Schrauben gut angezogen sind, aber ziehen Sie sie nicht zu fest an, um das Material nicht zu beschädigen.

4. SICHERHEIT DER NUTZUNG:

- **Vorsicht beim Zusammenbau:** Die Montageschrauben und Montageecken können scharfe Kanten haben. Seien Sie besonders vorsichtig beim Zusammenbauen, um Schnittverletzungen und Hautschäden zu vermeiden. Verwenden Sie beim Arbeiten mit diesen Elementen Schutzhandschuhe.
- **Sturzgefahr:** Aufgrund der Höhe der Beete, insbesondere bei mehreren Modulen, sollte das Klettern oder Stehen auf den Rändern vermieden werden. Zu viel Gewicht oder unsachgemäße Nutzung kann dazu führen, dass die Konstruktion umkippt.
- **Kinder und Tiere:** Das Produkt ist kein Spielzeug und sollte nicht von Kindern verwendet werden. Stellen Sie sicher, dass Kinder keinen Zugang zu den montierten Beeten haben. Montageecken und metallische Teile können eine Schnittgefahr darstellen. Kinder sollten keinen Kontakt zu den Beeten und besonders zu scharfen Teilen haben. Wenn Kinder in der Nähe sind, überwachen Sie ihre Anwesenheit stets.
- **Schutz vor Beschädigung:** Vergewissern Sie sich, dass die Beete stabil und korrekt montiert sind. Verwenden Sie nur die empfohlenen Montageschrauben und kontrollieren Sie deren Festigkeit. Locker montierte oder schlecht befestigte Teile können eine Umfallgefahr darstellen.
- **Vorsicht beim Transport:** Die Beete, insbesondere solche mit mehreren Modulen, können ziemlich schwer sein. Stellen Sie sicher, dass Sie beim Transport entsprechende Hilfe haben, um Rückenverletzungen oder andere Verletzungen zu vermeiden.
- **Potenzielle Gefahren durch Materialien:**
 - **PVC:** Das Material, aus dem die Beete bestehen, ist robust, aber scharfe Kanten können gefährlich sein, insbesondere wenn das Produkt nicht korrekt montiert ist. Verwenden Sie beim Zusammenbau Arbeitshandschuhe, um versehentliche Kratzer zu vermeiden.
 - **Metallteile:** Die Montageecken und Montageschrauben bestehen aus Edelstahl. Vergewissern Sie sich, dass sie gut befestigt sind, damit keine scharfen Teile herausragen, die Verletzungsgefahren verursachen können.
- **Weitere Vorsichtsmaßnahmen:**
 - Lassen Sie die Beete nicht unmontiert: Nicht richtig montierte Beete können durch Wind oder unsachgemäße Nutzung versehentlich umkippen.
 - Vermeiden Sie Überbelastung: Die Beete sind für den Einsatz im Garten konzipiert, aber eine übermäßige Belastung (z. B. schwere Materialien oder zu viel Erde) kann die Stabilität der Konstruktion beeinträchtigen und zu Schäden führen.



Das internationale Recycling-Symbol weist auf wiederverwertbares Material hin. Dieses Produkt gehört nicht in den Hausmüll. Gib es am Ende seiner Lebensdauer an dafür eingerichtete, öffentliche Sammelstellen zurück.



English WARNING!



This symbol indicates that the user should read and understand the instructions for use and safety information completely before using the product.



WAMAR SOSENKA
MARIAN JAŚKOWIAK MARCIN JAŚKOWIAK
SPÓŁKA KOMANDYTOWA
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądko
e-mail: biuro@grupawamar.pl
www.polskieregaly.pl
+48 509 086 800

1. GENERAL INFORMATION

- **Product:** Modular Plastic Garden Beds ZP11
- **Materials:** PVC plastic, UV-resistant, frost and moisture-resistant; metal mounting corners (stainless steel); mounting screws (stainless steel).
- **Intended use:** Garden bed for outdoor use in gardens, terraces, balconies, allotments, and greenhouses. It allows stacking and connecting several modules vertically. Intended for growing vegetables, herbs, and flowers.

2. SET CONTENT:

The set includes plastic modules, metal mounting corners, mounting screws, agro-fabric, mole net, plant clips, and plant labels.

3. ASSEMBLY:

Preparing the components: Ensure you have all components (modules, mounting corners, screws).

- **Assembly:** Connect the plastic modules using the mounting corners. Tighten the mounting screws to secure the elements together.
- **Safety:** Make sure all screws are tightly screwed in but do not over-tighten to avoid damaging the material.

4. SAFETY IN USE:

- **Caution during assembly:** The mounting screws and mounting corners may have sharp edges. Be especially careful when assembling to avoid cuts and skin injuries. Use protective gloves when working with these parts.
- **Risk of falling:** Due to the height of the beds, especially those with multiple modules, avoid climbing or standing on their edges. Excessive weight or improper use can cause the structure to topple over.
- **Children and animals:** The product is not a toy and should not be used by children. Ensure that children do not have access to the assembled garden beds. Mounting corners and metal parts can pose a cutting hazard. Children should not have contact with the beds, particularly the sharp parts. Always supervise children near the beds.
- **Protection against damage:** Ensure the beds are stable and properly secured. Only use the recommended mounting screws and check their tightness. Loose or poorly secured parts can pose a risk of tipping over.
- **Caution when moving:** The beds, especially those with multiple modules, can be quite heavy. When moving the beds, make sure you have appropriate assistance to avoid back injuries or other accidents.
- **Potential hazards from materials:**
- **PVC:** The material from which the beds are made is durable, but sharp edges may be dangerous, especially if the product is not properly assembled. Use work gloves during assembly to prevent accidental scratches.
- **Metal parts:** The mounting corners and mounting screws are made of stainless steel. Always ensure they are well-secured to prevent sharp parts from protruding, which could cause injury.
- **Other precautions:**
- Do not leave the beds unassembled: Incorrectly assembled beds may be accidentally tipped over by wind or improper use.
- Avoid overloading: The beds are designed for gardening use, but excessive loading (e.g., heavy materials or too much soil) can affect the stability of the structure and cause damage.



The international recycling symbol indicates recyclable material. This product does not belong in household waste. At the end of its life, return it to a public collection point set up for this purpose.



Français
ATTENTION !



Ce symbole indique que l'utilisateur doit lire et comprendre entièrement le mode d'emploi et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit.



WAMAR SOSENKA

MARIAN JAŚKOWIAK MARCIN JAŚKOWIAK
SPÓŁKA KOMANDYTOWA
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądk
e-mail: biuro@grupawamar.pl
www.polskieregaly.pl
+48 509 086 800

1. INFORMATIONS GÉNÉRALES

- **Produit** : Bacs de jardin modulaires en plastique ZP11
- **Matériaux** : Plastique PVC résistant aux UV, au gel et à l'humidité ; coins de montage en métal (acier inoxydable) ; vis de montage (acier inoxydable).
- **Destiné à** : Bac de jardin à usage extérieur dans les jardins, terrasses, balcons, potagers et serres. Possibilité d'empiler et de connecter plusieurs modules verticalement. Destiné à la culture de légumes, d'herbes et de fleurs.

2. CONTENU DU KIT :

- Le kit contient : Modules en plastique, Coins de montage (en métal), Vis de montage, Géotextile, Filet anti-méduses, Clips pour les plantes, Étiquettes pour identifier les plantes.

3. MONTAGE :

- **Préparation des éléments** : Assurez-vous que vous avez tous les composants (modules, coins, vis).
- **Montage** : Connectez les modules en plastique à l'aide des coins de montage. Serrez les vis de montage pour fixer les éléments ensemble.
- **Sécurité** : Assurez-vous que toutes les vis sont bien serrées, mais sans trop les serrer pour ne pas endommager le matériau.

4. SÉCURITÉ D'UTILISATION :

- **Prudence lors du montage** : Les vis et les coins de montage peuvent avoir des bords tranchants. Il est important d'être très prudent lors de leur manipulation pour éviter les coupures et autres blessures. Portez des gants de travail lorsque vous manipulez ces éléments.
- **Risques de chute** : En raison de la hauteur des bacs, notamment ceux empilés en plusieurs modules, évitez de grimper dessus ou de vous tenir sur les bords. Une charge excessive ou une utilisation imprudente pourrait entraîner la chute de la structure.
- **Enfants et animaux** : Ce produit n'est pas un jouet et ne doit pas être utilisé par des enfants. Assurez-vous que les enfants n'ont pas accès aux bacs montés. Les coins de montage et les éléments métalliques peuvent présenter un risque de coupure. Les enfants ne doivent pas avoir de contact avec les bacs, en particulier avec les parties tranchantes. En cas de contact avec des enfants, surveillez toujours leur présence près des bacs.
- **Protection contre les dommages** : Assurez-vous que les bacs sont stables et correctement fixés. Utilisez uniquement les vis de montage recommandées et vérifiez leur serrage. Les éléments desserrés ou mal fixés peuvent représenter un danger de chute.
- **Prudence lors du transport** : Les bacs, notamment ceux avec plusieurs modules, peuvent être assez lourds. Lors du transport, assurez-vous d'avoir de l'aide pour éviter des blessures au dos ou d'autres accidents.
- **Dangers potentiels liés aux matériaux** :
 - **PVC** : Le matériau des bacs est durable, mais les bords tranchants peuvent être dangereux, en particulier si le produit n'est pas correctement monté. Portez des gants de travail lors de l'assemblage pour éviter des éraflures accidentelles.
 - **Éléments métalliques** : Les coins de montage et les vis de montage sont en acier inoxydable. Assurez-vous qu'ils sont bien fixés pour éviter qu'ils ne dépassent, ce qui pourrait causer des blessures.
- **Autres précautions** :
 - Ne laissez pas les bacs non fixés : des bacs mal fixés peuvent être renversés par le vent ou une mauvaise utilisation.
 - Évitez la surcharge : Les bacs sont conçus pour un usage de jardinage, mais un excès de poids (par exemple, des matériaux lourds ou trop de terre) peut affecter la stabilité de la structure et entraîner des dommages.



Le symbole international de recyclage indique un matériau recyclable. Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. En fin de vie, rappez-le aux points de collecte publics désignés.



Česky UPOZORNĚNÍ!



Tento symbol znamená, že uživatel by si měl před použitím produktu přečíst a porozumět návodu k použití a bezpečnostním pokynům.



WAMAR SOSENKA
MARIAN JAŚKOWIAK MARCIN JAŚKOWIAK
SPÓŁKA KOMANDYTOWA
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądk
e-mail: biuro@grupawamar.pl
www.polskieregaly.pl
+48 509 086 800

1. OBECNÉ INFORMACE

- **Produkt:** Modulární plastové záhony ZP11
- **Materiály:** PVC plast odolný proti UV záření, mrazu a vlhkosti; montážní rohy z kovu (nerezová ocel); montážní šrouby (nerezová ocel).
- **Určení:** Zahradní záhon pro venkovní použití v zahradách, na terasách, balkónech, chatách a ve sklenících. Možnost vrstvení a spojování několika modulů vertikálně. Určeno k pěstování zeleniny, bylin a květin.

2. OBSAH SADA:

- Sada obsahuje: plastové moduly, montážní rohy (kovové), montážní šrouby, geotextilie, ochrannou síť proti krtkům, klipsy na rostliny, označovací štítky pro rostliny.

3. MONTÁŽ:

- **Příprava komponentů:** Ujistěte se, že máte všechny komponenty (moduly, rohy, šrouby).
- **Montáž:** Spojte plastové moduly pomocí montážních rohů. Přitáhněte montážní šrouby k zajištění spojení jednotlivých dílů.
- **Bezpečnost:** Ujistěte se, že všechny šrouby jsou dostatečně utažené, ale nezatahujte je příliš silně, abyste nepoškodili materiál.

4. BEZPEČNOST POUŽITÍ:

- **Opatrnost při montáži:** Montážní šrouby a montážní rohy mohou mít ostré hrany. Při montáži buďte velmi opatrní, abyste se vyhnuli pořezání a jiným poraněním pokožky. Při práci s těmito součástmi používejte ochranné nástroje, jako jsou pracovní rukavice.
- **Riziko pádu:** Vzhledem k výšce záhonů, zejména těch s několika moduly, byste se neměli na ně šplhat ani stát na jejich okrajích. Příliš velká váha nebo neopatrné použití může vést k převrácení konstrukce.
- **Děti a zvířata:** Tento produkt není hračka a neměl by být používán dětmi. Ujistěte se, že děti nemají přístup ke smontovaným záhonům. Montážní rohy a kovové součásti mohou představovat riziko pořezání. Děti by neměly přijít do kontaktu se záhony, zejména s ostrými částmi. Pokud jsou děti v blízkosti záhonů, vždy je monitorujte.
- **Ochrana proti poškození:** Ujistěte se, že záhony jsou stabilní a správně připevněné. Používejte pouze doporučené montážní šrouby a kontrolujte jejich utažení. Uvolněné nebo špatně připevněné součásti mohou představovat riziko pádu.
- **Opatrnost při přenášení:** Záhony, zejména ty s více moduly, mohou být poměrně těžké. Při jejich přenášení se ujistěte, že máte potřebnou pomoc, abyste se vyhnuli zranění zad nebo jiným úrazům.
- **Potenciální nebezpečí spojená s materiály:**
 - **PVC:** Materiál, ze kterého jsou záhony vyrobeny, je odolný, ale ostré hrany mohou být nebezpečné, zejména pokud produkt není správně smontován. Při montáži používejte pracovní rukavice, abyste zabránili náhodným odřeninám.
 - **Kovové součásti:** Montážní rohy a montážní šrouby jsou vyrobeny z nerezové oceli. Ujistěte se, že jsou dobře zabezpečené, aby nevycházely ven, což by mohlo představovat riziko poranění.
- **Další bezpečnostní opatření:**
 - Nezanedbávejte záhony napevno namontované: Nesprávně upevněné záhony mohou být náhodně převráceny větrem nebo nesprávným použitím.
 - Vyvarujte se nadměrného zatížení: Záhony jsou navrženy pro zahradnické použití, ale nadměrné zatížení (například těžké materiály nebo příliš mnoho půdy) může ovlivnit stabilitu konstrukce a vést k poškození.



Mezinárodní symbol recyklace označuje recyklovatelný materiál. Tento výrobek nepatří do domovního odpadu. Po skončení životnosti jej vraťte do určených veřejných sběrných míst.



Slovenščina POZOR!



Tento symbol znamená, že používateľ by si mal pred použitím produktu úplne prečítať a pochopiť pokyny na použitie a bezpečnostné pokyny.



WAMAR SOSENKA
MARIAN JAŚKOWIAK MARCIN JAŚKOWIAK
SPÓŁKA KOMANDYTOWA
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądk
e-mail: biuro@grupawamar.pl
www.polskieregaly.pl
+48 509 086 800

1. OBECNÉ INFORMÁCIE

- **Produkt:** Modulárne plastové záhony ZP11
- **Materiály:** PVC plast odolný proti UV žiareniu, mrazu a vlhkosti; montážne rohy z kovu (nehrdzavejúca ocel); montážne skrutky (nehrdzavejúca ocel).
- **Určenie:** Záhon do záhrady na vonkajšie použitie v záhradách, na terasách, balkónoch, záhradkách a v skleníkoch. Možnosť vrstvenia a spájania niekoľkých modulov vertikálne. Určené na pestovanie zeleniny, bylín a kvetín.

2. OBSAH SÚPRAVY:

- Súprava obsahuje: plastové moduly, montážne rohy (kovové), montážne skrutky, geotextíliu, ochrannú sieť proti krtkom, klipy na rastliny, štítky na označenie rastlín.

3. MONTÁŽ:

- **Príprava komponentov:** Uistite sa, že máte všetky komponenty (moduly, rohy, skrutky).
- **Montáž:** Spojte plastové moduly pomocou montážnych rohov. Priskrutkujte montážne skrutky na spojenie jednotlivých dielov.
- **Bezpečnosť:** Uistite sa, že všetky skrutky sú riadne utiahnuté, ale netiahnite ich príliš silno, aby ste nepoškodili materiál.

4. BEZPEČNOSŤ POUŽÍVANIA:

- **Ostražitosť pri montáži:** Montážne skrutky a montážne rohy môžu mať ostré hrany. Pri montáži buďte veľmi opatrní, aby ste sa vyhli porezaniu a iným zraneniam pokožky. Pri práci s týmito časťami používajte ochranné nástroje, ako sú pracovné rukavice.
- **Riziko pádu:** Vzhľadom na výšku záhonov, najmä tých s viacerými modulmi, by ste sa na nich nemali šplhať ani stáť na ich okrajoch. Príliš veľká váha alebo neopatrné používanie môže viesť k prevráteniu konštrukcie.
- **Deti a zvieratá:** Tento produkt nie je hračka a nemal by byť používaný deťmi. Uistite sa, že deti nemajú prístup k zmontovaným záhonom. Montážne rohy a kovové časti môžu predstavovať riziko porezania. Deti by nemali prísť do kontaktu so záhonmi, najmä s ostrými časťami. Ak sú deti v blízkosti záhonov, vždy ich dohliadajte.
- **Ochrana pred poškodením:** Uistite sa, že záhony sú stabilné a správne upevnené. Používajte iba odporúčané montážne skrutky a kontrolujte ich utiahnutie. Uvoľnené alebo nesprávne upevnené časti môžu predstavovať riziko pádu.
- **Ostražitosť pri prenášaní:** Záhony, najmä tie s viacerými modulmi, môžu byť pomerne ťažké. Pri ich prenášaní sa uistite, že máte potrebnú pomoc, aby ste sa vyhli zraneniam chrbta alebo iným úrazom.
- **Potenciálne nebezpečenstvá spojené s materiálmi:**
- **PVC:** Materiál, z ktorého sú záhony vyrobené, je odolný, ale ostré hrany môžu byť nebezpečné, najmä ak produkt nie je správne zmontovaný. Pri montáži používajte pracovné rukavice, aby ste predišli náhodným poškriabaniu.
- **Kovové časti:** Montážne rohy a montážne skrutky sú vyrobené z nehrdzavejúcej ocele. Uistite sa, že sú dobre zabezpečené, aby nevyčnievali von, čo by mohlo predstavovať riziko poranenia.
- **Ďalšie bezpečnostné opatrenia:**
- **Nezanechávajúce záhony nesprávne upevnené:** Nesprávne upevnené záhony môžu byť náhodne prevrátené vetrom alebo nesprávnym používaním.
- **Vyvarujte sa nadmerného zaťaženia:** Záhony sú navrhnuté pre záhradnícke použitie, ale nadmerné zaťaženie (napríklad ťažké materiály alebo príliš veľa pôdy) môže ovplyvniť stabilitu konštrukcie a viesť k poškodeniu.



Medzinárodný symbol recyklácie označuje recyklovateľný materiál. Tento výrobok nepatrí do domového odpadu. Po skončení životnosti ho vráťte na určené verejné zberné miesta.



Magyar FIGYELMEZTETÉS



Ez a szimbólum azt jelzi, hogy a felhasználónak a termék használata előtt teljes mértékben el kell olvasnia és meg kell értenie a használati utasítást és a biztonsági utasításokat.



WAMAR SOSENKA
MARIAN JAŚKOWIAK MARCIN JAŚKOWIAK
SPÓŁKA KOMANDYTOWA
ul. Poznańska 11, 62-023 Gądk
e-mail: biuro@grupawamar.pl
www.polskieregaly.pl
+48 509 086 800

1. ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

- **Termék:** Moduláris műanyag ZP11 kertágy
- **Anyagok:** UV-, fagy- és nedvességálló PVC műanyag; fém szerelési sarok (rozsdamentes acél); szerelési csavarok (rozsdamentes acél).
- **Cél:** Kerti ágyás kültéri használatra, kertekben, teraszokon, erkélyeken, nyaralókertekben és üvegházakban. Lehetőség rétegezésre és több modul függőleges összekapcsolására. Zöldségek, fűszernövények és virágok termesztésére alkalmas.

2. A CSOMAG TARTALMA:

A csomag tartalmaz: műanyag modulokat, szerelési sarkokat (fém), szerelési csavarokat, geotextíliát, vakondhálót, növényi klipszeket és növényjelölő táblákat.

3. SZERELÉS:

- Alkatrészek előkészítése: Ellenőrizze, hogy rendelkezik-e az összes szükséges alkatrésszel (modulok, sarkok, csavarok).
- Szerelés: Csatlakoztassa a műanyag modulokat a szerelési sarkok segítségével. Rögzítse a csavarokat az alkatrészek összekapcsolásához.
- Biztonság: Győződjön meg róla, hogy az összes csavar megfelelően van meghúzva, de ne húzza meg őket túl erősen, hogy ne sértse meg az anyagot.

4. HASZNÁLATI BIZTONSÁG:

- **Szereléskor:** A szerelési csavarok és sarkok éles széléket tartalmazhatnak. Nagyon óvatosan végezze el a szerelést, hogy elkerülje a vágásokat és más bőrsérüléseket. Használjon védőeszközöket, például munkakesztyűt a munkálatok során.
- **Esésveszély:** Mivel a moduláris ágyások magassága változó lehet, különösen a több modulból álló változatoknál, kerülje a mászást vagy az ágyások szélére történő felállást. A túl nagy súly vagy a nem megfelelő használat a szerkezet felborulását okozhatja.
- **Gyermekek és állatok:** A termék nem játék, és nem használható gyermekek számára. Győződjön meg róla, hogy a gyermekek nem férhetnek hozzá az összeszerelt ágyásokhoz. A szerelési sarkok és fém alkatrészek vágási veszélyt jelenthetnek. A gyermekek ne érjenek hozzá az ágyásokhoz, különösen az éles részekhez. Mindig felügyelje a gyermekeket, ha azok a közelben vannak.
- **Károsodás elleni védelem:** Ellenőrizze, hogy az ágyások stabilak és megfelelően rögzítettek-e. Csak a javasolt csavarokat használja, és ellenőrizze azok meghúzását. A laza vagy nem megfelelően rögzített alkatrészek esési veszélyt jelenthetnek.
- **Óvatosság a mozgatás során:** Az ágyások, különösen a több modullal rendelkező változatok, meglehetősen nehezek lehetnek. A mozgatás során ügyeljen arra, hogy segítséget kérjen a hátsérülések vagy egyéb sérülések elkerülése érdekében.
- **A használt anyagokkal kapcsolatos lehetséges veszélyek:**
 - **PVC:** Az anyag, amelyből az ágyások készültek, tartós, de az éles szélek veszélyesek lehetnek, különösen, ha a termék nincs megfelelően összeszerelve. Szerelés közben használjon munkakesztyűt, hogy elkerülje a véletlenszerű karcolásokat.
 - **Fém alkatrészek:** A szerelési sarkok és csavarok rozsdamentes acélból készültek. Ellenőrizze, hogy ezek jól rögzítettek-e, hogy ne lógnak ki, ami sérülést okozhat.
 - **Egyéb biztonsági intézkedések:**
 - Ne hagyja a szerelés nélkül maradó ágyásokat: A helytelenül rögzített ágyások véletlenül felborulhatnak szél vagy nem megfelelő használat következtében.
 - Kerülje a túlzott terhelést: Az ágyások kerti használatra lettek tervezve, de a túlzott terhelés (pl. nehéz anyagok vagy túl sok föld) befolyásolhatja a szerkezet stabilitását, és károsodáshoz vezethet.



A nemzetközi újrahasznosítási szimbólum újrahasznosítható anyagokat jelöl. Ez a termék nem tartozik a háztartási hulladék közé. Élettartamának végén vigye vissza a kijelölt nyilvános gyűjtőhelyekre.